Buna ziua, d-na Coblis,

Numele meu este Otilia Badaluta si sunt din Suceava. Ne-am cunoscut acum cativa ani la Iasi, la un modul Trados pentru incepatori care a avut loc la Hotel Ramada.

Vin acum la dumneavoastra cu o rugaminte mai inedita. Alaturat este un mesaj umanitar pe care as dori sa-l postez pe forumul „tineri traducatori”. Tot ce am scris acolo este real, verificabil.

Chiar am foarte mare nevoie de acest ajutor si va rog sa ma credeti ca nu as fi inceput aceasta actiune daca as fi avut alta alternativa.

Astept raspunsul dvs!

Cu respect,

Otilia Badaluta

 

Acesta este textul pe care as dori sa-l postez:

Dragi colegi,

Numele meu este Otilia Badaluta si sunt traducator autorizat. Unii ma cunosc din postarile de pe acest forum, cu altii am colaborat un timp.

Acum va scriu in calitate de mama si va cer ajutorul pentru Iulia-Ioana, fetita mea în varstă de 16 ani. 

Iulia s-a nascut prematur si cea mai mare suferinta pe care o trage de atunci este că nu poate să mearga singura in picioare. Este eleva la liceu, în clasa a IX-a, dependenta de carucior si de bunavointa colegilor care o poarta in brate de la un etaj la altul pentru ore si laboratoare.

Cautand sa evitam operatiile, am ajutat-o cat am putut cu tratamente de recuperare costisitoare, kinetoterapie, masaj, bioenergie, aparate de corectat întinderea muschilor, toate leacurile de care am auzit. Imbunatatiri sunt, dar nu destul cat sa mearga in picioare.

Am gasit acum un chirurg pediatru ortoped din Bucuresti, cu experienta, care crede că o poate ajuta. Operatia este complexa si de aceea se ridica la circa 2500 Euro. Cand spun 2500 Euro mi se pare putin, o nimica toata, dar cand transform in lei vechi si vad ca e vorba de peste 100 de milioane, ma apuca disperarea.

Doar din traduceri traim si noi, luptandu-ne sa acoperim toate cheltuielile care sunt sunt parca mai mari pe masura ce pretul pe care il incasez pe pagina tot scade. De aceea posibilitatile mele financiare sunt limitate, in ciuda faptului ca muncesc zi lumina, de multi ani incoace.

Tocmai am aflat ca nu pot imprumuta bani de la banca deoarece balanta pe 2011 si 2012 pana acum, atat ca PFA cat si ca SRL, este negativa. Am scris la multe fundatii, dar peste tot sunt liste lungi de asteptare. De aceea m-am gandit sa va cer ajutorul, stiu ca si voi dragi colegi v-ati confruntat cu destule necazuri in viata si numai voi stiti la cate a trebuit si trebuie sa renuntati pentru ca, din munca voastra, sa ii ajutati pe cei dragi. Daca nu as fi nevoita, nu as apela la aceasta metoda. Poate cunoasteti persoane mai instarite care ar vrea sa faca o fapta buna, mai ales acum inainte de Sfintele Pasti!

Ma gandesc ca putin cate putin vom reusi sa strangem suma de care avem nevoie si sa putem schimba destinul fetitei mele. Sincer mi-as dori sa vad cu aceasta ocazie solidaritatea colegilor mei, solidaritate pe care ne-o dorim demult si care ar putea sa inceapa acum cu acest prim pas!

Suntem programate la chirurg pentru a stabili detaliile imediat dupa Paste.

Ne puteti vedea impreuna in fotografia alaturata, facuta anul trecut, la terminarea clasei a VIII-a.

Datele mele sunt:

Nume si prenume: Badaluta Otilia

Tel.: 0721 329 681

Adresa: Suceava, str. Marasesti nr. 34, bl. T3, ap. 28

Cont deschis la banca Raiffeisen Suceava

IBAN: RO86     RZBR     0000     0600     0776   0009

Titular cont: Badaluta Otilia

